
Notulen Medezeggenschapsraad IKC De Linde, Eenrum 
 
 
 
Datum: 9 april 2024 
Aanvang: 14.15 
Plaats: IKC de Linde 
 
Aanwezig: Eelke (vz), Jeroen (notulen), Wieske, Linda, Joyce , Diana en Petra (gast) 
 
Agenda 
 
 
1. Verslag vergadering vorige vergadering. 
 

De notulen worden onder dankzegging goedgekeurd en kunnen worden gepubliceerd. 

 

2. Mededelingen Petra (zie mails) – informerend 

a. De onderwerpen uit de memo 
b.  

i. Onderbouw 
De onderbouw leerkrachten ervaren het binnekomen van ouders op zich prima. Ze staan zelf bij de 
entree van de deur en kunnen alle kinderen op deze manier goed welkom heten in de klas. Ze ''zien'' 
zo alle kinderen. De ouders hebben de mogelijkheid kort iets te melden mocht dat nodig zijn en om 
08.30 kan de les echt beginnen, want dan gaan de leerkrachten de klas in. 
 

ii. te laat komen 
We hebben een stappenplan gemaakt als het gaat om het te laat komen. De ouders waarvoor dit 
geldt, zijn op de hoogte. Het stappenplan is gedeeld met de MR. Voor alle partijen is het fijn dat er 
duidelijkheid is rondom verzuim/te laat komen. We kijken nog kritisch naar de brief i.v.m. de 
starttijd.  

 
iii. Goud onderwijs 

De vacature voor een directeur kwaliteit onderwijs is uitgezet. Er wordt ook een directeur 
kinderopvang gezocht. De fusie met de kinderopvang zal plaatsvinden vanaf 1 januari 2025. 
Hanneke Hinneman is de nieuwe directeur voor Mandegoud en ook voor Zoutkamp.  
Petra is officieel nog op papier de directeur voor Mandegoud omdat Hanneke nog de opleiding doet, 
maar zal veel minder intensief verbonden zijn met Kloosterburen. 
 
Op maandag 27 en dinsdag 28 mei is er een tweedaagse gepland met de IB-ers en de directeuren 
van Goud Onderwijs. Op deze dag gaan we verder met het strategisch beleidsplan. Door deze extra 
ingeplande dagen kan ik helaas niet aanwezig zijn bij de tweede ouderavond van groep 7. Ik zal de 
ouders hierover nog inlichten. 

 
iv. Verkeer 

Contact gemeente gehad. Ze willen voor elke school een zone inrichten of kijken wat er mogelijk is. 
Onze school is nu nog niet aan de beurt, ze kunnen nu niks voor ons doen. Einde van het schooljaar 
nog een keer bellen is het advies.....  
 
Misschien ook vanuit de ouders (MR) dit nog een keer proberen? 



Er werd ook geadviseerd met Veilig Verkeer Nederland contact op te nemen. 

 
v. Inspectie 

Het voorlopige rapport is binnen. School stuurt nog een zienswijze. Daarna wordt het 
vastgesteld. School heeft de ouders inmiddels geinformeerd. Het team heeft het bezoek als 
onprettig ervaren. Momenteel is de school bezig om de drie herstelopdrachten te verbeteren en 
na de zomer de juiste documenten aan te leveren. Er wordt tevens ingezet op het verhogen van 
de opbrengsten aan het einde van de basisschool. De verwachting is niet dat deze aankomend 
jaar op het gemiddelde zal zitten. Deze verwachting komt voort uit de gegevens van de hele 
schoolloopbaan. 
 
 

vi. huisvesting 
Op 27 mei starten ze met het vervangen van het dak. Dit zal zijn aan de kant van de middenbouw. Na 
het vervangen van het dak krijgen we ook de laatste led lichten aan die kant van het gebouw. De 
lokalen aan die kant hebben al wel extra stopcontacten gekregen en de wensen wat betreft extra 
ophanglijsten zijn daar ook opgepakt. 
In de krant stond laatst het bericht wat betreft nieuwe scholen, wat eerder in de eerder MR is 
benoemd. 

 
vii. Schoolplein 

We gaan als werkgroep aan de slag met het schoolplein. Doel: groener plein met betere water 
afvoer en een nieuw huisje voor de kleutermaterialen en opslag (oud papier) en daarnaast een 
mogelijkheid om fietsen overdekt te kunnen wegzetten voor de teamleden. 
 

viii. groep 7/8 
 
Het Rots en Water project is halverwege. Ouderavond werd als positief ervaren door 
team/leerkrachten. 

 
Groep 8 gaat ma/di/woe op kamp. Ivm de onzekerheid rondom Berthilde zijn we aan het kijken wie 
er mee kan. Jeroen gaat mee en Marcel neemt op ma en di de groep. Er is altijd een achterwacht 
aanwezig. 

 
ix. Vertrouwenspersoon 

 
Ter info: Er loopt een casus  
 

x. Begroting 
 
Deze is naar de MR verzonden. Er zijn geen vragen.  

 
xi. koppeling formatie 

We hebben 0,4 fte uit de knelpuntenpot toegewezen gekregen. Dat houdt in dat we alle groepen 
altijd homogeen, d.w.z. als enkele groep, kunnen lesgeven.   
De exacte formatie invulling is nog niet duidelijk. We weten wel dat we een vacature hebben van 0,8 
fte. Dit kunnen losse vacatures worden of het kan opgevuld worden door 1 persoon.   
Zoals het er nu naar uitziet is de vacature als volgt (2 dagen groep 5) en (1 dag groep 1-2 en 1 dag 
groep 3 of groep 4).  
Dit is de ''oude'' plek van Ekelyne en het ouderschapsverlof dat Melanie gaat opnemen. 
Melanie wil graag na haar zwangerschap drie dagen werken. 



Lotte heeft aangegeven te gaan stoppen als gymdocent. Dit doet ze na de meivakantie. Lotte hebben 
we vanuit het Huis van de Sport. Zij zorgen ook voor een nieuwe gymdocent. Deze is al gevonden en 
zodra we de naam weten,  zal ik dit bericht ook naar ouders gaan. We zijn daarna in overleg met 
Huis van de Sport wie de nieuwe docent voor het nieuwe schooljaar gaat worden. We hebben een 
offerte voor de kosten aangevraagd voor 2 dagen, maar ook voor 2,5 dag. Ik denk dat 2 dagen het 
maximale is wat haalbaar is, maar zodra de kosten duidelijk zijn kan ik jullie laten weten of we idd 
voor 2 dagen gymnastiek gaan of voor 2,5 dag per week. We geven in elk geval alle groepen 2x in de 
week gymnastiek van een vakdocent. Het kan wel zijn dat de tijden van de onderbouw korter zijn 
dan die van de bovenbouw als we op twee dagen uitkomen. 

 
xii. Heleen 

 
Heleen wordt tijdelijk uitgeleend aan Waddenkind.  Ze gaat kijken of dit haar bevalt. Daarna 
maakt ze de keuze om te blijven  of over te stappen naar Waddenkind. 
 

xiii. Marlon 
 
Marlon is nu IB-er in Kloosterburen. Ze wordt al deels meegenomen in de plannen voor het 
nieuwe jaar. Er zal ook ondersteuning blijven van GWGB (PO-Raad). 

 
 

xiv. Schooljaarplan, Schoolgids en Schoolplan 
Sociale veiligheid document is wel gedeeld met de inspectie en nu ook met de MR.   
Volgende vergadering weer agenderen.  

 
xv. Jassen 

 
"Jassen uit-beleid" bij mooi weer. Groep 1 t/m 4 wordt bepaald door de leerkracht. Groep 5 t/m 
8  bepaalt het zelf. 
 
3. Hoogte bedrag schoolreizen/schoolkamp 
 
Binnen Goud wordt dit in een bespreekpunt. Er zijn relatief veel ouders die niet betalen 
op De Linde. Er wordt gevraagd of er een plafond komt. Dit wordt geagendeerd voor de 
volgende vergadering. 
 
4. Volgende vergaderingen 
 
 
vertrek Petra 
  

 
5. Opening en vaststellen agenda 

6. Adviezen/instemming ten aanzien van bovenstaande punten 

7. GMR 

 

 

De stukken worden nu standaard naar de MR gestuurd.  Er zijn geen vragen. 
 
8. Actiepunten 



 
9. Rondvraag, sluiting (en volgende vergaderingen) 

 

Er zijn geen vragen.  
 
 


